
PORZĄDEK NABOŻEŃSTW 22.03. – 29.03.2026 

Niedziela – 22.03.26, V Niedziela Wielkiego Postu, 
        Kolekta na potrzeby naszej Parafii 
Początek Rekolekcji wielkopostnych pt. „Rodzina Bogiem silna” 

 „Można mieć serce czyste, ale może to być serce puste. Ja chciałabym  
 mieć serce pełne dobra i miłości…” Ania lat 8 

  7.05 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 
  7.30 – Za ++ Katarzynę i Michała Macyszyn, ich ++ dzieci, ++ wnuki oraz ++  
  z rodzin Macyszyn i Mularczyk. 
10.30 – Suma: 1. Za + Rudolfa Sadzik w I rocznicę śmierci. 
              2. Za + Elżbietę Rybak w 30 dzień po śmierci. 
14.00 – Gorzkie żale z Kazaniem pasyjnym. 
Po Gorzkich żalach: Nauka stanowa dla wszystkich rodziców aktualnie 
wychowujących dzieci: Czy dziś w świecie zdominowanym przez komórki i 
komputery „dogadujemy się” z Panem Bogiem, między sobą,  naszymi 
dziećmi i wnukami? 

Poniedziałek – 23.03.26, Rekolekcje wielkopostne 

      "Należy w sposób dyskretny i skuteczny towarzyszyć rodzącemu się życiu,  
       otaczając szczególną opieką te matki, które nie boją się wydać na świat  
       dziecko i wychować je bez udziału ojca".  Św. Jan Paweł II, EV 87 

  7.30 – Okazja do spowiedzi i modlitwy poranne. 
  8.00 – 1. Na rozpoczęcie Rekolekcji o światło Ducha Świętego i łaskę  
  dobrego przeżycia Rekolekcji za Parafian i księdza Rekolekcjonistę. 
  2. Za + Manfreda Kuźnik i + matkę Elżbietę. 
  9.30 – Rekolekcje dla dzieci młodszych (przedszkolaki) 
17.00 – Adoracja Najśw. Sakramentu i okazja do spowiedzi świętej. 
17.45 – Koronka do Miłosierdzia Bożego i zakończenie adoracji. 
18.00 – Msza św. z nauką rekolekcyjną 
   1. Do B. Op. i NMP Królowej dziękczynna za odebrane łaski, z prośbą 
   o potrzebne łaski, Boże błog. i zdrowie dla rodziny Stein.  
    2. Za + Arkadiusza Kordek (l. 34, z Kędzierzyna, +13.02.2026). 

Wtorek – 24.03.26, Rekolekcje wielkopostne 

 „Gdzie nie będzie szacunku dla poczętego życia, tam  będzie zanikał  
 szacunek dla człowieka  starego i umierającego”. Św. Jan Paweł II 

  7.30 – Okazja do spowiedzi i modlitwy poranne. 

  8.00 – Msza św. z nauką rekolekcyjną i udzielaniem sakram. chorych: 
  Do NMP Uzdrowienia Chorych w intencji Seniorów, chorych 
  i cierpiących o dar wspomożenia Bożego, zdrowie, ulgę w cierpieniu.  
  9.30 – Rekolekcje dla dzieci szkolnych 
17.00 – Adoracja Najśw. Sakramentu i okazja do spowiedzi świętej. 
17.45 – Koronka do Miłosierdzia Bożego i zakończenie adoracji. 
18.00 – Msza św. z nauką rekolekcyjną: 
  1. Za + Hildegardę Gebauer w I rocznicę śmierci.  
.  2.  Za + Johanna Klein od Róży Różańcowej.   
ok. 19.00 – Droga krzyżowa ulicami Rogów. 

Środa – 25.03.26, Uroczystość Zwiastowania Pańskiego  
  Zakończenie Rekolekcji 
  Kolekta w tym dniu przeznaczona na wsparcie Domu Matki  
  i Dziecka w Opolu. 

             DOM RODZINNY WIECZERNIKIEM. EUCHARYSTIA SIŁĄ 
  I MOCĄ  DO DOBREGO ŻYCIA. 

  7.30 – Okazja do spowiedzi i modlitwa różańcowa 
  8.00 – Msza św. z nauką rekolekcyjną: 
  Za parafialną grupę modlitewną Kobiet - Margaretek i Żywy Różaniec.  
  9.30 – Rekolekcje dla dzieci szkolnych 
  Msza św. w intencji za młode pokolenie. 
17.00 – Adoracja Najśw. Sakramentu i okazja do spowiedzi świętej. 
17.45 – Koronka do Miłosierdzia Bożego i zakończenie adoracji. 
18.00 – Msza św. z nauką rekolekcyjną: 
  1. Za + ojca Zygmunta Bancarz ze wspom. + matki Teresy i dziadków. 
  2. Za + ojca Jana Filusz i dziadków z obu stron.   

Czwartek – 26.03.26,  
  6.30 – Za + żonę i matkę Renatę Psik, ++ rodz. Psik, Behr oraz ++ rodzeństwo. 

Piątek – 27.03.26,  
  6.30 – Za ++ rodz. Kulesa, Czerwiński i Tumulka, ++ braci, siostry i całe  
  pokrew.  
17.00 – Nabożeństwo Drogi Krzyżowej z wypominkami 

Sobota – 28.03.26,  
  7.00 – Za + ojca Romana Sałek,, dziadków Wernera i Elżbietę Cwienk,  
  Adelajdę i Herberta Lezian i Piotra Kubicę.  

 



Niedziela – 29.03.26, Niedziela Palmowa Pańskiej,  
   Kolekta na potrzeby Parafii. Zbiórka na kwiaty do Bożego Grobu 
  7.05 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 
  7.30 – Za ++ Józefa i Marię i Gertrudę Drost.  
10.20 – Ołtarz zewnętrzny: poświęcenie palm i procesja do kościoła. 
10.30 – Suma: Za + matkę i córką Klaudię Cedzich w 10 r. śm., ze wspom. ++  
  z rodziny.  
14.00 – Gorzkie żale z Kazaniem pasyjnym. Zbiórka ofiar dla ks. Diakona 
Wolne intencje: 9, 10, 13, 14, 15, 16, 17 kwietnia.  

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 
1. Od dzisiejszej – piątej niedzieli Wielkiego Postu – zmienia się charakter tego 
liturgicznego okresu. Cały czas towarzyszyło nam wezwanie Kościoła do nawrócenia i 
pokuty, skorzystania z łaski przebaczenia, którą miłosierny Bóg pragnie nas obdarzyć. 
Teraz Wielki Post nabiera charakteru pasyjnego. Od dziś do końca obrzędów 
Wielkiego Piątku w kościele zasłaniamy wszystkie krzyże. Skupimy się na rozważaniu 
męki Pańskiej, stąd jeszcze większa zachęta do udziału w nabożeństwach Drogi 
krzyżowej i Gorzkich żali.  
2. W najbliższą środę będziemy celebrowali uroczystość Zwiastowania Pańskiego. W 
tę uroczystość celebrujemy początek naszego odkupienia. Syn Boży wcielił się w łono 
Najświętszej Maryi Panny, aby wyzwolić nas spod panowania grzechu i zła.  
3. Uroczystość Zwiastowania Pańskiego jest zarazem Dniem Świętości Życia i 
Duchowej Adopcji Dziecka Poczętego. W tym dniu osoby, które pragną podjąć się 
zadania modlitwy w intencji zagrożonego życia dziecka poczętego, będą mogły 
rozpocząć swoją dziewięciomiesięczną nowennę.  
4. Przyszła niedziela, 29 marca, będzie już Niedzielą Męki Pańskiej – Niedzielą 
Palmową. Jej liturgia wprowadzi nas w ostatni etap czasu Wielkiego Postu, a 
następujące po niej dni Wielkiego Tygodnia umożliwiają nam głębokie przeżywanie 
tajemnicy męki, śmierci i zmartwychwstania Chrystusa Pana. Podczas każdej Mszy 
Świętej pobłogosławimy przyniesione palmy i gałązki wierzbowe, które będą 
przypominały jerozolimskie palmy, słane pod stopy wjeżdżającego do Świętego 
Miasta Chrystusa – Mesjasza. A liturgię głównej Mszy Świętej o godz. 10.30 
poprzedzi uroczysta procesja z palmami. 

Dobrej niedzieli oraz wszelkich łask Bożych i zdrowia wszystkim parafianom i 
gościom życzy ksiądz proboszcz Jerzy Tomeczek 
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Nr 9(495)/2026   22.03.2026 – 29.03.2026 
Dokąd zmierzam ja i  moja rodzina? 
Zdecydowana większość rodziców nie lekceważy obowiązku zapewnienia swoim 
dzieciom podstaw bytu materialnego. Ich utrzymanie, ubranie, nakarmienie i 
wykształcenie to podstawowy obowiązek. Jednak zbyt często wielu rodziców błędnie 
myśli, że dzieci przede wszystkim potrzebują dobrych, markowych ubrań i 
nowoczesnego sprzętu elektronicznego. Nierzadko całkowite zaangażowanie się w 
pracę zawodową i wielomiesięczne pobyty za granicą usprawiedliwiane są 
stwierdzeniem: „Przecież robię to dla rodziny i dla moich dzieci". Niestety, gdyby 
zapytać dziecko, niezależnie od wieku, czy bardziej chce nowych rzeczy, czy obec-
ności rodzica, w zdecydowanej większości wybierze to drugie. Oczywiście są sytuacje, 
kiedy właśnie wyjazd do pracy daleko od domu jest jedynym źródłem dochodu, ale 
trzeba taki stan traktować jako tymczasowy, będąc też znacznie bardziej wyczulonym 
na potrzebę bliskości, którą dziecko, ale i każdy dorosły ma w sobie niezależnie od 
wieku. 
Może warto zwrócić uwagę na częstą pokusę zapewnienia rodzinie jedynie jak 
najlepszych warunków materialnych. Rodzice bardzo często wiele dodatkowych zajęć 
zarobkowych podejmują z przekonaniem, że chcą, aby ich dzieci miały lepsze warunki 
życia, niż mieli oni sami. Wówczas bardzo łatwo wpaść w ślepy zaułek rozbudzania 
potrzeb, ciągłego niezaspokojenia, wzrostu oczekiwań. Warto w jakimś momencie 
trochę przyhamować i policzyć, ile czasu w ciągu dnia poświęcamy sobie nawzajem. 
Nie można się oszukiwać i myśleć, że jeżeli mamy wszystko, co potrzebujemy z 
rzeczy materialnych, to dom będzie szczęśliwy. Brak wzajemnego czasu, uwagi i 
zainteresowania bardzo szybko wywołuje szukanie „pokarmu zastępczego". Najpierw 
będzie to komórka, komputer, później koledzy i koleżanki, którym się ufa bardziej niż 
rodzicom. W końcu długie wyjścia z domu, spędzanie czasu „gdzieś", „z kimś". 
Wielokrotnie dostrzega się brak tematów do rozmów, wzrastający dystans, chłód 
uczuciowy. Relacje ograniczają się tylko do wydawania poleceń, rozliczania i płacenia 
za różnorakie potrzeby. Czas rekolekcji to dana przez Pana Boga kolejna okazja, by 
zatrzymać się na chwilę i odpowiedzieć sobie na pytania: ile jest Boga na co dzień w 
moim życiu, po co żyję, dokąd zmierzam, kto naprawdę jest moim bliźnim? 
 RODZINA BOGIEM SILNA. Rekolekcje w całości poświęcone zostaną 
tematyce rodzinnej w bardzo różnych aspektach. Głównym przesłaniem jest ukazanie 
największej wartości jaką jest budowanie życia osobistego i rodzinnego na 
najtrwalszym i najpewniejszym fundamencie codziennej więzi z Panem Bogiem.  
                                                                                                     ks. Jerzy Dzierżanowski 


